OuarHoctun4yeckas padora no marematuke 9
Kracc
B hopme OI'D

Coctasun yuutenb matematmkm MOBY COLL c. YecmaH-Tawnbl
bantabaesa 3.C.



CooepxaHue paboThbl.

Pabota coctouT 13 10 3agaHuu,
OTHOCSLLUUXCSA K PAa3SfINYHbIM
pa3aenam Kypca MmaTeMaTUuKM.

Ha BbinonHeHMe Bceu padoThl
OoTBOAUTCSH 35 MUHYT.



Kaxpoe pelwleHne oLueHeHOo
B 1 6ann.

Cxema nepeBoga nepBUYHOro
banna

B 5-0anbHYyH0 LLKasny OTMEeTOK:
0-4 6anoB oueHKa «2»
5-6 OanoB ouUeHKa «3»
7-8 OanoB oueHKa «4»
9-10 6banoB oueHKa «5»



Moaynb «Anredpa»

a” —b° )
COpraTVITe Apoo6b (a+b) i
Hanoute 3HayeHue BbipaxxeHna npu a = 3,05 U b= —12—0
J

- a’=b*  (a—-b)a+b) a-b
(a+b)’ ~ (a+b)a+b) a+b

|
- b:_1%: ~1,05

3,05-(-1,05) 3,05+105 4
3,05+(=1,05) 3,05-105 2

=205

OTtBeT: 2,05




Moaynb «Anrebpa»

( PewuTte ypaBHeHu e

OTBeT: -6
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Moaynb «Anrebpa»

T+2(x-4)>2x+4
T4+2x-8>2x+4

2X-X+7-4-82




Moaynb «Anredpa»
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Moayne «AJIFEBPA»

JlnnHa pyTOO0IBRHOTO MO B (hopme
npsMOYTroJibHUKA B 1,5 paza Oosbliie

IUPUHBL. Stost = 7350Mm2.,
Havaure mmmpuHy moss.

S

=a-b

[IycTh X M — IMpHuHa 1oy, Toraa 1,5x M — aiirHa 10,

x - 1,5x =7350

x? =7350:1,5

X, =70;

X, =-70  KopeHb ypaBHEHUs X2 = -7(0 HE yIOBIECTBOPSIET
YCJIOBHUIO 3aa4H.

OTBET: 70.

ioyliodiei ieéa




Monyns « AJITEBPAY

B cOopHuKke OMIeTOB MO OMONOrMM BCero 55 OWIIETOB, B
11 u3 HUX BcTpeyaeTcss Bompoc 1o OoraHuke. Halinure
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO B CIIy4alHO BBIOpAaHHOM Ha
dK3aMEHE OWJIETE IIKOJbHUKY JOCTAHETCS BOMIPOC IO
OOTaHMKE.

PeuweHue:

BepossmHocmb mozo, Ymo 8 criydalHo 8bibpaHHOM Ha
aK3amMeHe burieme WKorbHUKY docmaHemcs 80ripoc o

bomaHuke, pasHa 11/55=1/5=0,2.

Omeem: 0,2.




Moaynb «TEOMETPUA»

B C o
yMMa ABYX Yr/10B napasnenorpamMmma
/Z 9, paBHa 50°. Hantm oguH n3
A D ocraBumnxcs YIr/0B.

LA+ZC=50° LA=2C
ZC =50°:2=25°

£ C+/D=180°

Z D=180°-25°=155°

OTtBeT: 155.



Moaynb «TEOMETPUA»

sin A=0,8. HaupauTte sin B.

A

sin4=cos4 =0,8
- 2 2
sin“ o +cos” a =1

sind =+1-cos’ B =4/1-08> =0,6

OTtBeT: 0,6.



Moaynb « FTEOMETPUA»

KateT AC Ha 2 6bonblue kaTteta BC.
Hantn nnowagb TpeyronbHuKa

A

AC=BC+2=7+2=9

S o :%AC-BC

SMBC=%-7~9=31,5

OTtBerT: 31,5.



Moaynb «[EOMETPUHA»

YKkaxknte Homepa BepHbIX yTBEPXXAEHU

1.Ilnomans Kpyra paBHa KBaapary €ro
paauyca.

2.Ilnomane kpyra paguyca R paBna 21TR?.

3.Ecnu BrimcauHBIN yroi paBeH 72°%, 1o
LIEHTPAIbHBIN YTOJI, OIIMPAOIIUKUCS HA TY KE
AYTY OKPYKHOCTH, paBeH 144°.




